

## IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU »ALBE VIDAKOVIĆ« KBF-a

### MISNO SLAVLJE U CRKVI SV. KATARINE

9. lipnja 1998. godine u crkvi svete Katarine održano je misno slavlje u redovitoj organizaciji KBF-a i njegovih Instituta. Euharistiju je predvodio dr. Tomislav Zdenko Tenšek, OFM Cap. Koncelebrirao je prof. dr. Ivan Šaško. Mali broj okupljenih aktivno je sudjelovao u misnom slavlju. Glavna poruka okupljanja bila je: "Vi ste svjetlost svijeta".

Glazbeni dio predvodili su kao i obično studenti Instituta za crkvenu glazbu interpretirajući pučke i koralne napjeve, organizirani kako slijedi:

Ulaz:	<i>O Stvoritelju ljudi</i> orgulje: Magdalena <b>Sinovičić</b> dirigira: Lući <b>Bupić</b>
Gospodine:	<i>Gospodine - F. Štefančić</i> orgulje: Yoshka <b>Jurić</b> dirigira: Gabrijela <b>Glavinić</b>
Psalam:	<i>S nama je Gospod</i> orgulje: Ružica <b>Gelo</b> dirigira: Gabrijela <b>Glavinić</b> solo: Stanko <b>Mabić</b>
Aleluja:	<i>Koral: Benedictus es</i> dirigira: Aleksandra <b>Štetić</b>
Darovna:	<i>Br. 228 - Po obećanju</i> orgulje: s. Biserka <b>Horvat</b> dirigira: Juraj <b>Ivanić</b>
Svet:	<i>Svet - F. Štefančić</i> orgulje: Sandra <b>Petković</b> dirigira: Dubravka <b>Vukovarac</b>
Jaganjče:	<i>Jaganjče Božji - F. Štefančić</i> orgulje: Maruša <b>Pavičić</b> dirigira: Nikola <b>Baner</b>
Pričest:	<i>Ja sam s vama</i> orgulje: Boris <b>Ciglencečki</b> dirigira: Ivana <b>Barač</b>
	<i>Koral: Ave verum</i> dirigira: Vanesa <b>Benković</b>
Kraj:	<i>U srcu Majke Marije</i> orgulje: Danijela <b>Tomašić</b> dirigira: s. Vesna <b>Babić</b>

Ivana Barač

### ZAVRŠNI ISPIT IZ DIRIGIRANJA GREGORIJANSKOG PJEVANJA STUDENATA ČETVORTE GODINE

Po prvi puta od nastanka Instituta za crkvenu glazbu organiziran je javni završni koncert iz dirigiranja gregorijanskog pjevanja. Događaj je upriličen 22. lipnja 1998. godine u crkvi Majke Božje Remetske u Remetama u 18.30 sati.

Daleko od gradske gužve i intenzivnog tempa izvršavanja svakodnevnih obveza neznatan broj znatizeljnika prisustvovao je nesvakidašnjem muziciranju.

Predstojnik Instituta za crkvenu glazbu mo. Miroslav Martinić, inače i profesor dotičnog predmeta, u kratkoj uvodnoj riječi upozorio je na specifičnost gregorijanskog izraza te na potrebu stvaranja određene duhovne razine kako bi se razumio predočeni izričaj. Studenti su sa puno truda i ljubavi prikazali znanja o gregorijanskom pjevanju i dirigiranju stjecana tijekom studija.

#### Program:

1. s. Vesna **Babić**: *Exurge* (Introit)  
*Ave Maria* (Ofertorij)  
*Ave Regina coelorum*
2. Ivana **Barač**: *Asperge me* (Introit)  
*Amen dico vobis* (Komunij)  
*Pange lingua* (Himan)
3. s. Biserka **Horvat**: *Puer natus est* (Introit)  
*Jerusalem* (Komunij)  
*Kyrie* (Misa IX.)
4. Juraj **Ivanić**: *In medio Ecclesiae* (Introit)  
*Alleluia, Benedictus es*  
*Inviolata* (Posljednica)
5. Neven **Kraljić**: *Kyrie* (Misa X.)  
*Alleluia, Dominus dixit*  
*Stabat Mater* (Posljednica)
6. Aleksandra **Štetić**: *Ad te levavi* (Introit)  
*Agnus Dei* (Misa XI.)  
*Jesu dulcis memoria* (Himan)
7. Danijela **Tomašić**: *Gaudeamus* (Introit)  
*Ave verum* (Posljednica)  
*Salve Regina* (Antifona)
8. Dubravka **Vukovarac**: *Attende Domine* (Resp.)  
*Sanctus* (Misa X.)  
*Alleluia, Laetatus sum*

Ivana Barač

### ZAVRŠETAK NASTAVE I ISPITNI ROKOVI

Nastava u ljetnom semestru ak. god. 1997./98. završila je u petak, 12. lipnja 1998. godine. Od 15. lipnja do 20. srpnja održavao se ljetni ispitni rok, dok se jesenski ispitni rok održavao od 14. do 30. rujna 1998. godine.

### PRIJAMNI ISPITI ZA PRVU GODINU INSTITUTA

Ljetni razredbeni ispit održan je 8. srpnja 1998. godine. Prijavilo se 10 kandidata, ispitu ih je pristupilo 9 od kojih je 8 zadovoljilo. Upisalo se 8 kandidata.

Jesenski razredbeni ispit održan je 9. rujna 1998. godine. Prijavilo se 9 kandidata, ispitu je pristupilo 8 kandidata, a jedan kandidat je odustao tijekom ispita. Od 7 kandidata koji su završili razredbeni postupak, četvero ih je steklo pravo na upis, te su se i upisali.